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- uczestnicy postępowania PU-2380-002-047-002/2022/ML - 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ IV 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września stycznia 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje 

wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest 

najem cyfrowych oraz analogowych łączy telekomunikacyjnych dla jednostek Policji 

woj. dolnośląskiego, sprawa nr PU-2380-002-047-002/2022/ML. 

Pytanie nr 1: 

Pozwalamy sobie zwrócić uwagę Zamawiającego, iż terminy dostaw jakie aktualnie estymuje 

producent dla nowego sprzętu spełniającego wszystkie wymagania Zamawiającego zawierają 

się w przedziale od 180 do 280 dni licząc od momentu złożenia stosownego zamówienia. 

Nadmieniamy, iż wykonawcy nie mają żadnego wpływu na przyśpieszenie cyklu produkcyjnego 

tego typu urządzeń, tym samym nie mają wpływu na skrócenie terminów dostaw. Taka 

sytuacja dotyczy zarówno routerów dostępowych, przełączników sieciowych jak i kart 

sieciowych. Reasumując, w terminie 120 dni od momentu zawarcia umowy wykonawca, z 

przyczyn od siebie niezależnych, nie będzie w stanie dostarczyć nowych urządzeń zgodnych z 

wymaganiami Zamawiającego. Dodatkowo, sygnalizujemy że w celu rozpoczęcia świadczenia 

doskonałej większości usług będących przedmiotem niniejszego zamówienia niezbędne jest 

przeprowadzenie przez wykonawców stosownych inwestycji polegających na wybudowaniu 

przyłączy optycznych do lokalizacji Zamawiającego. Ze względu na złożony charakter inwestycji 

(w tym prace budowlane, których realizacja musi być poprzedzona uzyskaniem szeregu 

stosownych formalnych zezwoleń) wyznaczony przez Zamawiającego termin realizacji (120 dni 

od dnia zawarcia umowy) będzie wymuszał na wykonawcach zastosowanie tymczasowych, na 

czas trwania inwestycji, sposobów realizacji usług (np. z wykorzystaniem dostępów radiowych). 

Zastosowanie rozwiązań tymczasowych będzie po stronie wykonawców generować dodatkowe 

koszty, które zostaną przez nich skalkulowane w zaoferowanej finalnie cenie rozwiązania. Mając 

na uwadze powyższe zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odpowiedź na poniższe 

pytanie :  

a) czy Zamawiający wprowadzi okres przejściowy (trwający do 10 miesięcy od momentu 

zawarcia umowy) w trakcie którego wykonawca w zakresie dostawy sprzętu będzie mógł 

dostarczyć i realizować usługi za pośrednictwem używanego sprzętu spełniającego wymagania 

Zamawiającego, natomiast w zakresie realizacji usług będzie mógł świadczyć usługi 

odpowiednio o parametrach przepływności 4 Mb/s (w lokalizacjach z docelową przepływnością 

10 Mb/s) oraz 10 Mb/s (w lokalizacjach z docelową przepływnością 20 Mb/s) ? Do zakończenia 

okresu przejściowego (do 10 miesięcy) wykonawca byłby zobowiązany dostarczyć nowe 

urządzenia sieciowe, jak również były zobowiązany do rozpoczęcia świadczenia usług o 

parametrach docelowych. 

Odpowiedź: 
 Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość wprowadzenia okresu przejściowego 
trwającego do 6 miesięcy od momentu zawarcia umowy w trakcie którego wykonawca w zakresie 
dostawy sprzętu będzie mógł dostarczyć i realizować usługi za pośrednictwem używanego sprzętu 
spełniającego wymagania Zamawiającego. Po zakończeniu okresu przejściowego, wykonawca będzie 
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zobowiązany dostarczyć nowe urządzenia sieciowe, spełniające wymagania zawarte  
w załączniku nr 1 do zał. nr 1.1. do SWZ.   
 Jednocześnie zamawiający informuje, że nie dopuszcza realizacji usług odpowiednio 
o parametrach przepływności 4 Mb/s (w lokalizacjach z docelową przepływnością 10 Mb/s) oraz 10 Mb/s 
(w lokalizacjach z docelową przepływnością 20 Mb/s) w okresie przejściowym. 

 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o informację, czy któryś z obiektów Zamawiającego wskazanych w specyfikacji 

przetargowej (będących miejscem świadczenia usług) jest wpisany do ewidencji zabytków ? 

Jeżeli odpowiedź na niniejsze pytanie jest twierdząca, to uprzejmie prosimy o udostępnienie 

takiej informacji wraz ze wskazaniem kto jest właścicielem budynku. 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że niektóre obiekty Zamawiającego wskazane w specyfikacji przetargowej są 
wpisane do ewidencji zabytków. Poniżej znajduję się lista obiektów objętych odpowiednią formą ochrony 
konserwatorskiej.  
 

L.p. Adres nieruchomości Forma ochrony konserwatorskiej 

1 KWP Wrocław, ul. Podwale 31-33 obiekt wpisany do rejestru zabytków 

2 KMP Legnica, ul. Asnyka 3-5 wykaz obiektów zabytkowych 

3 KP Bystrzyca Kłodzka, ul. Słowackiego 8 wykaz obiektów zabytkowych 

4 KP Kudowa Zdrój, ul. Zdrojowa 25 obiekt wpisany do rejestru zabytków 

5 KP Lądek Zdrój, ul. Kłodzka 36 wykaz obiektów zabytkowych 

6 KP Lubawka, al. Wojska Polskiego 14 wykaz obiektów zabytkowych 

7 KP Nowa Ruda, ul. Bohaterów Getta 29 obiekt wpisany do rejestru zabytków 

8 KP Oborniki Śląskie, ul. Dworcowa 21 obiekt wpisany do rejestru zabytków 

9 KP Żarów, ul. Ogrodowa 2 wykaz obiektów zabytkowych 

10 PP Jaworzyna Śląska, ul. Wolności 2  wykaz obiektów zabytkowych 

11 PP Międzylesie, ul. Graniczna 3 wykaz obiektów zabytkowych 

12 PP Warta Bolesławiecka, Warta Bolesławiecka 33 wykaz obiektów zabytkowych 

 

Pytanie 3  

Wykonawca wnosi aby do umowy dodać postanowienie o tzw. udostępnieniu danych osobowych 

personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, 

a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. 

Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do 

faktycznych relacji pomiędzy Stronami:  

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników 

Stron.  

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i 

współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania 

bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - 

umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów 

teleinformatycznych drugiej Strony.  

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe 

osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu 

umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.  

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) 

powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze 

Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach 

i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego 

prawa i ponosi za to odpowiedzialność.  

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych 

przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i 

współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, 

udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w 

sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat 

dłużej.  

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-

mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o 

danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na 

stronie www.______________________(wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja 
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Zamawiającego). 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że proponowane przez Wykonawcę zapisy do umowy wynikają wprost  
z obowiązujących w tym zakresie przepisów prawa i zarówno zamawiający, jak i wykonawca 
zobowiązani są do przestrzegania przepisów dotyczących ochrony danych osobowych.   
Wskazując na powyższe, a także biorąc pod uwagę fakt, że Komendant Wojewódzki Policji we 
Wrocławiu realizuje te obowiązki poprzez zamieszczenie klauzuli RODO w specyfikacji warunków 
zamówienia nie ma potrzeby dodawania w umowie dodatkowych postanowień  
o udostępnianiu danych osobowych.  

 

Wyjaśnienia treści SWZ Zamawiający przekaże wszystkim wykonawcom, którym przekazał 

SWZ. Wyjaśnienia i zmiany Zamawiający zamieści na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania (https://dolnoslaska.policja.gov.pl/  oraz na 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/566224 ). Wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców. 

Postanowienia SWZ nie ulegają zmianie. Ogłoszenie o zamówieniu nie ulega zmianie. Termin 

składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

 
 
 

podpisał 
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu 

z up. Kierownik Sekcji do spraw Zamówień Publicznych 
Pani Małgorzata Rosołowicz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. 1 Egz.  
Egz. Nr 1 – a/a oraz strona internetowa (www i platformazakupowa.pl ) 
Wyk. M. Lenik, tel. 47 8714323  
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